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what we found...

We had a real cross section of businesses, from
one man bands to large corporates, from
consultants to healthcare, IT to leisure, financial
services and charities, social housing and
florists...

We ran a little survey & here's
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Where does your marketing fit in?

If you'd like help with planning, getting better results
or just someone to make it less scary,

just let us know. —1 N
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